NopaAAnAec euBeiec ( To 2° uépoc)

Onwc emonuAvape Kol otnv TMPoNyoupevn evotnta otav
gxoupe Suo mapAaAAnAeg euBeieg ,£0tw €1 Kol €2, oL OTMOLEG
TEQvovTOL amod ula  (touAdylotov) eubela €3, TOtTE
dnuoupyolvtal TEoogpa {eUyYN YWVLWV YLa TLC OTIOLEC LOXVEL OTL:

e Eite Oa eivau ioeg
e Eite Oa eival mopanmAnpwHOTIKESG

xnua
€3
el a /B
oy
€2 € C

ATIO TO AVw OXNHO TIPOKUTITOUV Ta alkOAouBa cupmepdopaTa:



6=( , wG eVtog eVaAAGS

g=y, yla Tov i6Lo Adyo

(= B, wG €EVTOG, EKTOG KaL €Mi TadTA.
€=0,, yLo Tov 610 Adyo.

n=y, yta tov iéto Adyo.

0=6, yLa tov iblo Aoyo.

(+y=180° (mapamAnpWHATLKES) , WG EVTOG Kal EMi TavTa.
€+6=180°, yLa tov 610 Aodyo.

N+6=180° wg evto¢ eKTOG EVAAAAQE.

B+y=180°, yLa tov 1610 Aodyo.

OL poBntég, OMWC KoL OTNV TPONYOUUEVN EVOTNTA
ITopoUV vt AUCOUV TIG aKOAOUBEC AOKNOELG.



el a= x+20

€2 (=x+60°

Av LoxVeL 0tL €1//€2, va urtoAoyLloTtoUV oL ywvieg a kot L.

‘Eotw T0 akoAouBo oxnua

el a /B

€2 € (=70°




Av oL guBeieg €1 kal €2 TOU TAPATIAVW OXAUATOC €ival
TIAPAAANAEC va UTTOAOYLOTOUV Ol AKOAOUBEC TOPAOTACELC:

A= 2B +C
B=36-C
=6+2y
A=n+a
E=2¢e-B
K=A+36
N=2B-n

NOo Uk wWwDNE

Ermionuavon

Ol AUoeL¢ TwV aoknoswyv Ba oag Slvetal otnv eMOpEVN evoTnTa
mov Ba ‘avePfalw’. e kABe meplmTwon €0l TPETMEL va
npoomnaBeite va SOUAEVETE TAVW OTLG 0LOKACELS 0TO BaBUO TToU
uropeite. KaAn cuvéxela kat mavw arn’ vyeia.



